

本报“送河南流浪汉回家”的报道,又牵出惠民县“美德市民”季永胜——

他曾留家书只身赴汶川救灾

文/片 本报记者 王泽云

走近社区美好人物

一辆破旧的机动三轮车,车上贴满了“热烈庆祝中国共产党第十八次全国代表大会召开”的宣传纸,并且还在车上插上了6面小红旗……滨州市惠民县市民季永胜为庆祝党的十八大召开把自己的机动车装饰了一番。今年43岁的季永胜是一位普普通通的市民,每天起早贪黑在惠民县车站拉活儿,然而他却有着不平凡的感人事迹:2008年5月12日汶川地震第二天,他留封家书便只身赶往汶川救灾;多年来救济过多位流浪人;今年9月份还加入了惠民县青年志愿者协会。就是这么一位时刻把美德放在心上的普通市民,他的“浮出水面”还是本报“送河南流浪汉回家”的追踪报道“牵”出来的。

留下一封家书 偷偷赶往汶川救灾

走进季永胜的家,感觉很冷清。家里陈设很简单,面积大约有70平方米左右,桌子上还摆着他没有看完的《中华美德》一书。季永胜告诉记者,他之所以在得知汶川地震后马上赶过去救灾,是因为他曾经在1988年的时候去

重庆,成都打过工,“当时正好下岗在家,也没啥事,听到那里地震后心里着实不舒服。我老婆正好上夜班,所以第二天就偷偷地走了。”“建萍妻,你好。当你看到这封信时,我已经在前往四川灾区的路上。我要去灾区帮助灾民,我想去拉他们一把,让他们能早日重建家园。请原谅我的不辞而别,请原谅我没有和你商量,对不起。”这是当时季永胜留下的家书。

2008年5月13日,季永胜到济南后接到了妻子的电话,但他还是执意要去,当时没有直接到成都的火车,他便买了张到西安的火车票。14日上午,他终于赶到了汶川灾区,他在给家里人报平安后就开始了救援工作。

“有些地方不能用铁锹、棍子、锯等搬运石头什么的,就用手挖,我就跟着部队一起挖。当时我挖的是一个学校,但是下面还有好多学生和老教师,可惜都已经死了。”说到这里,季永胜不禁有些难过。一直干到下午5点钟左右,他才跟着部队在一个倒塌的小卖部里找到些吃的。

“我救灾时主要做的是志愿者,因为我去晚了,一两天后就没人救得差不多了,只剩下后勤服务,我就加入了志愿者,帮着搭帐篷,给他们发饭、递药,走不动时帮着搀扶一把。就这样干了一个多月后,我看着那些难民们能吃上饭了,路也通了,我就回来了。”季永



季永胜和他的机动三轮车。

胜笑着说。

妻子任建萍告诉记者,当时看到留言后非常着急,总往坏处想,明明知道丈夫做得是对的,但是还是有些生气。之后就每天都看电视,关注北川地震的新闻,一直到丈夫平安回来。

多年来救助过 多位流浪者

7日上午10点左右,季永胜拨打本报热线称在惠民县车站发现一名流浪汉,希望本报能帮助他找到回

家的路。记者见到季永胜后,他拿着11月6日的《齐鲁晚报》告诉记者:“我看到你们报纸上帮助流浪汉回家这个事儿,很受感动,所以给你们打电话问问能不能也帮助他一下。”他还给流浪汉郭建设从家里带了些衣物以及吃的东西。这是本报记者与季永胜的第一次接触。

季永胜告诉记者,2011年他也曾经帮助过一位20岁左右的云南女孩,“当时那女孩跟我说她被拐卖到俺惠民来了,我不相信就走了,后来又遇见了,看着她那发慌的眼神,我就觉得帮帮她,就拨打了110。”

经常和季永胜在一起用机动三轮车拉活儿的李先生告诉记者:“他可是位热心肠的人,经常帮助这些在大街上流浪的人。有一次,他还给一位流浪的老太太一些吃的呢。”

季永胜告诉记者,今年9月份他加入了惠民县青年志愿者协会,“既然加入了这个组织,就应该干好事,还得干到底。”现在,季永胜没事的时候会去学校附近帮助学校老师在组织学校外活动时维护学生们的安全。每周六,他会去惠民县宾馆附近的红绿灯路口那里帮助需要帮助的人,比如送老人过马路等。

因为对物业费和电费存在异议,业主拒交——

小区开发商和业主闹上了法庭

“吉民集团杯”
社区新闻大赛
热线:3211123
最低奖励30元,上不封顶

本报11月12日讯(记者 杨青) 因小区物业费、电费存在争议,业主拒交物业费、电费,近日,滨州一小区开发商将业主告上法庭。目前,案件在进一步的审理中。

位于滨城区渤海十九路黄河四路的领域尚城是滨州金河房地

产有限公司开发的一处高档小区,从2011年起陆续已有50多户入住。小区前期物业由开发商下属的金河物业负责。日前,小区2012年至2013年的物业费的收取标准,以及对业主入住以来电费的收缴,引发了业主的强烈不满。

小区业主说,“领域尚城开盘的时候宣传建设成为滨州顶级的高档小区,承诺了24小时热水、一楼一保安、众多娱乐休闲设施等服务”,所以交房的时候业主们勉强同意提前交纳了一年的物业费以及公共水电费和垃圾清理费,物业费按每月1元/平方米收取。

小区业主高先生告诉记者:“现在入住一年了,开发商的种种承诺都没兑现,宣传的70%绿化覆盖也就达到了20%,每天还在施工,根本达不到1元的服务标准。”“其他一些小区的公共水电费和垃圾清理费都是包含在物业费里面的,没听说还要额外收取。”另一业主苏先生说。

另外,业主们告诉记者,由于小区没有供上大暖,交房时金河物业承诺供暖之前不收取电费。小区今年依旧不能供暖,物业却于今年5月份开始通知各业主缴纳入住以来的电费。“电表是什么

时候安装的我们都不知道,而且也不是原来承诺的电业局安装的一卡通电表,而是开发商买了一家公司生产的电表。有一个业主根本没入住,家中的电表却显示388度。”业主李女士说。

记者就此问题联系到金河房地产开发有限公司销售部王经理。王经理介绍,1元/平方米的物业费,其实包括5毛的电梯运行费,物业费只收5毛。“现在的收费标准是经过我们核算后确定的,在滨州也就是中等水平。如果再低,物业根本就没办法运营。”

另外,王经理表示物业从未

做出过供暖之前不收取电费的承诺。“现在小区里的电表是业主入住之前安装的,只是临时的。去年年底的时候我们统计过业主的信息准备统一换电业局的一卡通电表,但很多业主都没上交,只能不了了之。”王经理告诉记者,由于业主们的强烈态度,小区计划先以开发商的名义于下周换成电业局的统一电表。

由于小区物业费、电费存在争议,业主拒交物业费、电费,9日,开发商将业主告上法庭。11月9日,杜店法庭开庭审理此案。目前,该案件仍在审理中。

都市精英 天地竞自由
瑞鹰2.0L新内饰7.98万澎湃上市

24小时客户服务热线 4008-889933

- 动感外观:外形唯美大气、仿生流畅、动感十足。
- 动力强劲:高动力、低油耗,独有的2.0T+6MT动力配置,综合油耗 $\leq 7.4L/100km$,1.9CTI柴油动力综合油耗仅为 $6.5L/100km$ (工信部确认油耗)。
- 精英品质:优雅的全新内饰,环保、舒适、享受。
- 黄金底盘:四轮独立悬挂,智能化全时四驱系统,操纵灵敏轻便、安全舒适。

滨州华达汽车销售有限公司
地址:渤海五路东方红路口向北2公里路西
销售热线:0543-3267555 服务热线:0543-3267333
滨城直营店 电话:0543-3373559
地址:渤海五路黄河十二路向南100米路东
博兴直营店 电话:0543-2618066 13406245090
地址:博兴深发物流园
惠民尼金达 电话:0543-5857888
地址:惠民县大济车管所西150米路西
阳信渤海 电话:0543-8221039 15966389156
地址:阳信县汽车站南2公里路西
无棣华源 电话:18763058889
地址:无棣县205国道与富路大街交叉口
沾化恒通 电话:0543-7318166 18354310333
地址:沾化县东外环王皮村红绿灯路口向南66米路西

瑞风 瑞鹰 宾悦 同悦 和悦 悦悦
JAC 安徽江淮汽车股份有限公司 www.jac.com.cn 江淮汽车